Mutatbe noTeHuujanHor noHyhaua:

Y peny 3. (TEXHUYKE KAPAKTEPUCTUKE N TEXHUYKE CNEUUDPUKALMIE) HaBenn cTe MHCTPYKUMUje:
LleHy npuKasaTu No WTaMnapckom TabaKy — jeaMHMYHa LeHa (gpyrayunje noHyae ce Hehe pasmaTtpati),
0ok y geny 4. (OBPA3AL, CTPYKTYPE UEHA) HaBoguTe cnegehe mHcTpyKumje: OBpadyH LEeHe Khoure
npema HaBeAeHUM TUPaXKMMa Ha OCHOBY LUTamMnapckor Tabaka BpwK ce Tako wTo ce 300:16=18,75+1
WTamnapcku Tabak (Kopuua) =19,75 wramnapckmx Tabaka X LeHa MO WTaMnapckom Tabaky (npema

oprosapajyhem TMparky)=yKynHa ueHa ogrosapajyher Tupasxa.

MowTo cy ABe rope HaBeAeHE MHCTPYKLUMje Y CyNnpOTHOCTM jefiHa ca 4PpYrom Haj/bybasHMje Bac MONM Aa
Ham gate npumep nonyreHe Tabene OBEPA3AL, CTPYKTYPE LLEHA BP.1. ca xunoteTnykom ueHom 300

AMHapa 3a Kkbury y Tupaxy 200 npumepaka.

Oarosop noteHuMjanHom noHyhauy:

Mpumep nonyweHe Tabene OBPA3AL, CTPYKTYPE LEHA BP. 1 ca xunoTeTMYKOM LIEHOM jeaHOr

npumepka Kroure y nsHocy og 300 PAC 6e3 MNAB-a y Tupaxy og 200:

b5
LLeHa Mo je4HOM LUTaMMapCKOM
300 crpara TabaKy Nnpema HaBegeHUM
P.6. 80 rp. odpcet ynp A
TUPaXKMMa
1/1 ypHo-6ena wramna
6e3 NAB-a
6powunpaH noses
1.1 200 3.950,00

MNojawmerse:

Kioura popmata B5 og 300 cTpaHa uma 18,75 wramnapckmx Tabaka + 1 Ttabak 3a Kopuuy = 19,75
LWITamMnapckmx Tabaka. 3a XMMOTETMUKY LEHY jeaHe Kkbure y msHocy oa 300 PCA 6e3 MNAB-a, ueHa
WwTamnapckor Tabaka 3a Tupax og 200 jecte 3.950,00 PCA] 6e3 NAB-a (yKynHa ueHa Kibure o 78.012,50
PCA 6e3 NAB-a / 19,75 wramnapckux Tabaka = LieHa wramnapckor Tabaka 3a Tupax oz 200).




